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In te vullen door Griffie: Raadsvergadering

0 zonder hoofdelijke stemming
Commissievergadering 0 met algemene stemmen
Afhandelingsvoorstel voor raad: 0        stemmen voor,          stemmen tegen
0 hamerstuk 0 aangenomen
0 bespreekstuk 0 verworpen
0 anders, nl 0

Zaaknummer :

Raadsvergadering : 13 september 2022

Onderwerp : Herbenoeming leden Rekenkamercommissie

Collegevergadering : -
Portefeuillehouder : J.H.A. van Oostrum
Steller : J. Groen tel: : 0545-250 801

Te nemen besluit:
1. De heer W. van Deursen uit Boxtel opnieuw te benoemen als lid en voorzitter van de 

Rekenkamercommissie voor een periode van vier jaar.
2. De heer A.A. de Boer uit Oldenzaal opnieuw te benoemen als lid van de 

Rekenkamercommissie voor een periode van vier jaar.
3. Mevrouw A.M.F. Oldenhof uit Haaksbergen opnieuw te benoemen als lid van de 

Rekenkamercommissie voor een periode van vier jaar.

Waarom dit voorstel en wat is het effect 
U besloot op 20 februari 2018 de wettelijk verplichte Rekenkamerfunctie in te vullen via 
een rekenkamercommissie. U heeft daartoe de “Verordening rekenkamercommissie 
2018” vastgesteld. Tijdens de raadsvergadering van 18 september 2018 zijn de in het 
besluit genoemde leden benoemd. Artikel 3 lid 3 van de verordening stelt dat de leden 
benoemd worden voor een periode van vier jaar en dat herbenoeming eenmaal mogelijk 
is. 

Argumentatie:
1. Door de leden te herbenoemen blijft ervaring en kennis behouden

De afgelopen vier jaar heeft de rekenkamercommissie een aantal onderzoeken 
uitgevoerd. Deze ervaring kan waardevol zijn bij de uitvoering van nieuwe onderzoeken.

2. De huidige samenstelling is evenwichtig qua kennis, kunde en ervaring

3. Een rekenkamerfunctie is een wettelijke plicht
Op grond van artikel 81a leden 1 en 3 jo. artikel 81oa lid 1 Gemeentewet is het hebben 
van een rekenkamerfunctie verplicht. 

4. De leden van de rekenkamercommissie hebben aangegeven voor herbenoeming in 
aanmerking te komen

Kanttekeningen en risico’s 
Er ligt op dit moment een wetvoorstel bij de Eerste Kamer dat gevolgen kan hebben voor 
de samenstelling en de bevoegdheden van de rekenkamercommissie. Op dit moment is 
nog niet bekend of en wanneer deze wetswijziging van kracht wordt. Mogelijk dat naar 
aanleiding van de wetswijziging de Verordening moet worden aangepast.
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De rekenkamercommissie is ingevoerd in 2018. Dit betekent dat alle leden tegelijkertijd 
benoemd zijn en nu ook tegelijkertijd worden herbenoemd. Om te voorkomen dat alle 
kennis over 4 jaar verdwijnt, gaan de leden van de rekenkamercommissie een rooster 
van aftreden opstellen. Op deze manier kan de ervaring gedeeld worden met de nieuwe 
leden en blijft de kennis behouden.

Financiën
De twee leden van de Rekenkamercommissie ontvangen maandelijks een vergoeding 
van € 350,- en de voorzitter ontvangt een maandelijkse vergoeding van € 500,-. Dit komt 
ten laste van het budget voor de Rekenkamercommissie.

Communicatie 
Een goede communicatie met de raad is van belang. Daarom organiseren we een 
kennismaking met de Rekenkamercommissie tijdens een beeldvormende sessie en 
wordt aan de fracties een voorstel gedaan tot nadere kennismaking tijdens de 
fractievergadering. 

Initiatief, participatie en rol gemeente
Het hebben van een rekenkamerfunctie is wettelijk verplicht. De raad benoemt de leden 
en voorzitter.

Planning en evaluatie 
Na de benoeming en beëdiging kan de Rekenkamercommissie verder met de 
werkzaamheden. Na twee jaar vindt evaluatie van de Rekenkamercommissie plaats.

de griffier, de voorzitter, 

drs. J.A. Satijn         drs. J.H.A. van Oostrum
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Raadsvergadering : 13 september 2022

De raad van de gemeente Berkelland;

gelet op artikel 81oa van de Gemeentewet en artikelen 2 en 3 van de Verordening 
rekenkamercommissie 2018;

gelezen het voorstel van de burgemeester en griffier van 25 augustus 2022; 

b e s l u i t :  

1. de heer W. van Deursen uit Boxtel te benoemen als lid en voorzitter van de 
Rekenkamercommissie voor een periode van vier jaar.

2. de heer A.A. de Boer uit Oldenzaal te benoemen als lid van de 
Rekenkamercommissie voor een periode van vier jaar.

3. mevrouw A.M.F. Oldenhof uit Haaksbergen te benoemen als lid van de 
Rekenkamercommissie voor een periode van vier jaar.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 
13 september 2022

de griffier,                de voorzitter, 


